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За останні 24 години

18:55 Путін не отримував запрошення на
зустріч із Зеленським на саміті G7, -
Пєсков

18:42 Мені важко, коли віддаю нагороди, а
матері втрачають дітей. У такі
моменти я плачу, - Зеленський 

18:42 Гауляйтера Сальдо засудили на 15
років за викрадення українського
зерна

18:25 Учасниця "Холостяка-14" Діана
Зотова розійшлась із чоловіком-
футболістом

18:04

 

Логістичний глухий кут: як Україна
перетворює «сакральний» Крим на
важкий тягар для Росії

Через падіння 4-річного хлопчика з вікна 4-го
поверху будинку в Харкові вручили підозру очільниці
служби у справах дітей
МИРОСЛАВА БЗІКАДЗЕ 16 червня 13:09

Вдень 7 травня у Харкові сталася трагедія - 4-річний хлопчик, перебуваючи у квартирі на четвертому
поверсі будинку, піднявся на підвіконня в кімнаті, втратив рівновагу та випав з вікна. Від отриманих
травм дитина померла в кареті швидкої. Наступного дня керівник Харківської обласної прокуратури
Юрій Папуша проінформував, що матір хлопчика повідомлено про підозру та інші обставини цього
злочину, повідомляє Харківська обласна прокуратура.

Під час слідства з’ясувалося, що трагедії можна було уникнути, якби очільниця районної служби у
справах дітей роками не ігнорувала сигнали про небезпеку для життя дитини.  Родина потрапила в поле
зору соціальних служб ще в червні 2023 року, коли хлопчика вилучили у матері біля сміттєзвалища з
гематомою на голові та паховою грижею, поки жінка зі співмешканцем збирали картон.

Попри те, що дохід сім’ї складався лише з 860 гривень соцдопомоги, вдома не було що їсти, мати була
неохайною і не доглядала сина, посадовиця вже майже за місяць ініціювала повернення дитини жінці.
Служба подала до комісії відповідне клопотання, при цьому чиновниця на засіданні змовчала про
наявність у хлопчика тілесних ушкоджень, не з’ясувавши їхнє походження.

У листопаді 2023 року очільниця служби закрила очі на офіційний лист від дитячої лікарні. Медики били
на сполох через те, що у хлопчика виявили захворювання і йому була терміново потрібна операція. На
обстеженнях мати мала неохайний вигляд, кричала на сина, не робила йому необхідних щеплень, а
згодом навіть перестала брати слухавку від працівників усіх соцслужб.

- Починаючи з січня 2024 року і до моменту трагедії у травні 2026 року очільниця служби взагалі
втратила зв’язок із родиною та обмежилася лише формальним надсиланням запитів до поліції раз на рік,
повністю проігнорувавши свої обов’язки зі здійснення контролю. Через таку бездіяльність посадовиця
навіть не знала, що в липні 2023 року в жінки народилася ще одна дитина, життя якої також опинилося
під загрозою, - кажуть у прокуратурі.

За процесуального керівництва Новобаварської окружної прокуратури м. Харкова посадовицю
повідомлено про підозру за фактом службової недбалості, що спричинила загибель людини (ч. 3 ст. 367
КК України). Вирішується питання про відсторонення підозрюваної від займаної посади.

 

Новини по темі: Діти Новини Харкова падіння з вікна

Підписуйтесь на нас в соц. мережах

Головна  Події

Фото: t.me/prokuratura_kharkiv/29396?single

11 серпня 2025 року у Харкові трирічна дівчинка випала з вікна на 5-му поверсі: її врятував
кондиціонер.

10 липня 2025 року на Дніпропетровщині дворічна дівчинка випала з вікна 4-го поверху. Її
госпіталізували з переломами рук. 
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Ексмер Олешек: Люди живуть
фактично серед окопів – без їжі,
світла та газу
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Без бензину та цукру: туристи з
Криму біжать, а місцеві змітають
продукти у магазинах
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Підвищити штрафи, саджати
довічно - що пропонують після
смертельної ДТП у Києві
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